Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....016

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete
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SUBIECTUL I (20p)

a) Sa se calculeze aria unui patrat avand latura de lungime egald cu V10 .

b) Se considerd triunghiul MNP in care MN =10, MP =10 si m(NAA/IPj =90°. Sa se
calculeze lungimea laturii NP .

¢) Sa se calculeze perimetrul triunghiului ABC daca A(1,1), B(4,1) si C(1,5).

d) Se considerd punctele D(2,3), E(4,7) si F(a,b). S se determine numerele reale a si b
astfel incat punctul E s fie mijlocul segmentului (DF).

e) Sa se calculeze lungimea medianei unui triunghi echilateral cu latura de lungime 4.

f) Sase calculeze sin% + cos% .

SUBIECTUL II ( 30p )

1.

a) S se calculeze (\/5 +/8 + l)(\/i - 1)— 8.

b) Se considerd numerele reale a, =x+1, a,=8 si a,=5x+3. Sa se determine xe R
astfel incat a,, a,, a, sa fie In progresie aritmetica.

¢) Si se determine numdrul real a astfel incit solutiile ecuatiei x* +2x+a =0 si fie egale.

d) Si se determine ne N” astfel incat 3!+ C) =8.

. . 12 51
e) Se considera matricele A= L 3) B= s 4 . Sa se calculeze A-B.

2. Se considera functia f:(0,00) >R, f(x)= l+1nx.
X

a)

b)

c)

d

e)

Si se calculeze f(1).

Si se calculeze f'(x), xe (0,00).

Sa se arate ca f(e)+ f(lj 22.
e

Sa se calculeze J dx.
1

==

Sa se calculeze lim(n(f(n)—1nn)).

n—>00
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se consideri polinoamele f=X>-12X+35, g=(X -6) +X -6, h=X*—12X +37.

(4p) | a) Sa se calculeze g(6).

(4p) | b) Sa se determine radécinile reale ale polinomului f.

(4p) | ¢©) Sasearatecd f (6+i) este un numdr real.

(2p) | d) Sa se determine restul impartirii polinomului g la polinomul 4.
(2p) | e) Sa se determine catul impartirii polinomului g la polinomul f.
(2p) | f) Sdse calculeze x; + x; dacd x,,x, sunt radicinile polinomului .

(2p) | g Sa se determine « € R ,pentru care restul impartirii polinomului g la X —a este 0.

SUBIECTUL IV (20p)

Se consideri functia f :[-5,5] > R, f(x)=+25-x.
(4p) | a) Sa se calculeze f 3).

(4p) | b) Sasearateca f(—x)= f(x), Vxe[-55].

(4p) | ¢) Sa se calculeze f'(x), xe (=5,5).

(2p) | d) Sa se arate cd functia f este descrescatoare pe [0,5] .

(2p) | ) Sa se determine valoarea maxima a functiei f.

3
(2p) | ) Sa se calculeze I = dx.

% f(x)

(2p) | ® Sase calculeze li F2(e)de |

X—00

O i | =
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Varianta 16

SUBIECTUL I
a) S=10.

b) NP=10v2.
c) P=12.
d) a=6sib=11.

e) m=23.
T T
sin—+cos—=\/§.
D 4 4

SUBIECTUL II
1.
a) 5-442.
b) x=2.
¢) a=l1.
d n=2.
(15 9]
e) A-B= .
10 11
2.
a) fO)=1.
b) fx="".
X
1 1
+——=e+—22
c) f(e) @ e
r1
d) .!.;dx—l.

e) limn(f(n)—Inn)=1,

SUBIECTUL III

a) g(6)=0.

b) A=4=x =5 x,=7.

¢ f6+i)=-2.

d) Efectuand impartirea obtinem catul X —6 si restul O.

e) Efectuand impartirea obtinem catul X —6 si restul 2X —12.
) x+x;=170.
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g) Restuleste g(a)=(a—6) +a—6=(a—6)a’—12a+37).
Atunci g(a)=0=a=6.

SUBIECTUL IV

a) f(3)=4.
b) f(-x)=+v25-x" = f(x), Vxe[-5,5].
’ X
) f()=——Fr—7717.
\V25—x7
d) f'(x)<0,Vxe [0,5]: f este descrescdtoare pe [0,5].
e) Deoarece f este strict crescatoare pe [-5, 0]. Folosind d) avem A(0, 5) este punct

de maxim global = maximul functiei este 5.
3

fH [—X ax=—25-x*| =o0.
:[\/25—x2 ! F

RN T _g L Pl
2 !f (t)dt—!'(zs 12 )dt = - jf (tdt | =0.
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